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Ćwiczenie A13 (zasłony)

Licytacja:

W N E S

2♥ pas 3♥ 3♠

pas 4♠ pas pas
pas

A)
W wistuje odkrytą kartą ♣W, S podnosi ruchomą część zasłony. Okazuje się, że E również
zawistował odkrytą kartą – ♦6. Sędzia!

B)
W wistuje zakrytą kartą ♣W i sam podnosi ruchomą część zasłony. Po drugiej stronie
zasłony leży odkryta karta wistu od E ♣7. Zanim ktokolwiek zdążył wezwać sędziego W
odsłania swoją kartę. Sędzia!

Podczas interwencji W będzie twierdził, że od razu zawistował odkrytą kartą. NS będą się
sprzeciwiać. Po dokładniejszym przepytaniu W stwierdzi, że nie widział, że E zawistował i
po prostu odkrył swoją kartę wistu nie czekając na „proszę” od partnera.

C)
E wistuje odkrytą kartą ♥10. N podnosi ruchomą część zasłony. Sędzia!

Po ściągnięciu atutów okazuje się, że trefle się nie dzielą. 10 lew. Jeśli sędzia nie zwróci
uwagi na to, że N mógł sobie zdawać sprawę, że dzięki wistowi nie z tej ręki wygra
kontrakt, to zawodnik W najpierw zwróci uwagę partnerowi, że przez jego nieuwagę
wypuścili kontrakt. Jeśli sędzia nadal nie zareaguje to E powie, że gdyby N nie podniósł
ruchomej części zasłony to nic by się nie stało. Co na to sędzia?
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Ćwiczenie A14 (zasłony)

A)
W N E S

1ba pas 1♥

1♠

Taca została przesunięta na drugą stronę. N wzywa sędziego, bo nie wie co się dzieje.
Zawodnicy S i W nie zauważyli otwarcia. S przesunął tacę.

B)
W N E S

1ba pas 1♥

1♠

Taca została przesunięta na drugą stronę. N wzywa sędziego, bo nie wie co się dzieje.
Zawodnik S chciał powiedzieć 2♥, ale źle wyciągnął odzywkę. W nie zauważył otwarcia. S
przesunął tacę.

C)
W N E S

1ba pas 2♦

1♠

Okazuje się, że to W sam przesunął tacę. Chciał powiedzieć 2♥, ale źle wyciągnął
odzywkę. Sędziego wzywa E. Gdy sędzia pojawia się przy stole N dyskutuje z E na temat
sensowności fatygowania sędziego. Przecież mógł zaakceptować odzywkę i licytować dalej.
E nalega jednak, że prawidłowym postępowaniem jest wezwanie sędziego zawsze jak coś
się dzieje przy stoliku.



Symulacje                               Kursokonferencja Sędziowska, Starachowice 24-26 lutego 2006

                                                                                                                                 
Przygotowanie: Jacek Marciniak (jacekbm@wp.pl) 36
Pomysły: Kazimierz Chłobowski, Radosław Lula, Zbigniew Sagan

 

Ćwiczenie A15 (zasłony)

W N E S

1ba pas 2♣

pas

Taca zostaje przesunięta na stronę NE, ale zawodnicy nie zauważają odzywki 2♣.
Przypuszczając, że licytacja się skończyła schowali swoje zapowiedzi. N przesuwa tacę
powrotem na stronę SW.

A)
E kładzie na stół ♥D i puka w zasłonę. S zdziwiony pyta co się dzieje woła sędziego, bo
chce licytować dalej. Sędzia!

B)
E kładzie na stół ♥D i sam otwiera ruchomą część zasłony. S zdziwiony pyta co się stało, a
N mu mówi, że przecież spasował. Sędzia!

C)
E kładzie na stół ♥D, a N otwiera ruchomą część zasłony. S zdziwiony pyta co się stało, a
N mu mówi, że przecież spasował. Sędzia!


